

DEBRECEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám, földszint (Arany Bika-bérbán). — Telefon: 118 (7 mellék-állomással). Szerkesztéségi hivatalos órák délután 3—7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika-bérbán) főszerkesztő: Telefon: 118 (7 mellék-állomással). — Hivatalos órák: reggel 8 órától este 8 óráig. Kiadói hivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. szám.

A kormányprogram

A kormány meghirdette azt a programot, amelynek megvalósítására össze akarja fogni a nemzet erőit. **Harmadikét pontból áll a program**, melynek legfontosabb magán viseli a sürgős megvalósulás helyegét, szem előtt tartva a hároméves terv végrehajtását, a pénz értékállandóságának biztosítását s az élet-színvonal emelésének megvalósítását. Ha végigmegyünk ezen a programponton, láthatjuk, hogy legfontosabb gazdasági és gyakorlati síkon mozog, mint ahogy valóban ilyen irányú kérdések várnak most gyökeres megoldásra. A közvélemény megelégedésével veszi tudomásul azokat az intézkedéseket, melyek a gazdasági helyzet megjavítására, a drágaság letörésére alkalmasak, amint hogy a hároméves terv végrehajtására irányuló programponthoz olyanok, amelyeknek teljesülése előfeltétele a terv sikerének.

A Független Kisgazda Párt a kormányprogram megállapításában tevékeny részt vett. Amikor az egyes pártok elkészítették a maguk programjavaslatát, a Független Kisgazda Párt is részletesen kifejtette a maga álláspontját: ugyanakkor felsorolta mindazokat az egot feladatokat, amelyeknek megvalósítása elsősorban a magyar agrártársadalom jogos érdekeihez fűződik. Leszögezte határozott feltételeit mindazokban a kérdésekben is, amelyek pártok és osztályok felett az egyetemes magyar érdekeket érintik. — A párt követeléseinek jó része **el fogadható** is, talált a többi párttal és így bele is került a kormány általános programjába.

A Kisgazda Párt követeléseitől igazán nem is lehetett kitérni. Nézzük csak, mik voltak a legfontosabb követelések? Elsősorban a rendeleti úton való kormányzás fokozatos leépítése, a választási igazságtalanságok és visszaélések jövőtelle, új választói névjegyzék összeállítása, az új közéleti választásoknak záros határidőn belül való megtartása, a korrupció elleni küzdelem, a szakértelem és a szakemberek megbecsülése, a demokrácia erkölcsi tisztaságának megőrzése, a mezőgazdasági érdekérvényesítés minél előbbi megteremtése. Ezek a főbb kívánások most már az egész kormány célkitűzései lettek, azonban meg kell állapítani azt is, hogy a **Kisgazda Pártnak nem minden kívánása került meghallgatásra**. Eppen ezért a párt a jövőben is arra törekszik, hogy a **kormányt követelések szintén kormányzati munkafeladattá váljanak**. Ez természetesen nem zárja ki azt a készséget, hogy a párt a meglévő program megvalósításában teljes erejével részt vegyen. Elvégre mindent úgy sem lehet egyszerre megvalósítani és a fejlődésnek is fokozatai vannak. **Az a fontos, hogy a munka meginduljon**, mert hiszen ebben az országban minden egészséges erőnek részt kell vennie az újjáépítésben a jobb életviszonyok megteremtésében, a hároméves terv megvalósításában.

Ehhez a munkához nyugodt

A pártközi értekezlet döntése:

35 államtitkár, 28 főispán

Budapest. A négy koalíciós párt pénteken pártközi értekezletet tartott. — Az értekezleten megállapodtak az országgyűlés elé terjesztendő felhatalmazási törvényjavaslat kérdésében, — valamint az államtitkárok létszámcsökkentésében és a főispáni állások betöltésében.

A pártközi értekezlet meggye.

zése értelmében az államtitkári állások számát 51-ről 35-re csökkentik olyképpen, hogy a **Kommunista Párt 11, a Kisgazda Párt és Szociáldemokrata Párt 8-8, a Nemzeti Parasztpárt pedig 3 államtitkári helyet** töltsön és a 3 pártönkivüli államtitkár a helyén marad.

Az értekezlet a főispánok számát 28-ban állapította meg és betöltésükre nézve a következő arányt állapította meg: **Kommunista Párt 10, Kisgazda és Szociáldemokrata Párt 7-7, — Nemzeti Parasztpárt 4.** A pártközi értekezletet 28-án, kedden folytatják.

Truman elnök összehívta a kongresszust

Sztálin kijelentései a Kominformról

Washingtoni jelentés szerint Truman elnök a kongresszust november 17-re rendkívüli ülésre hívta össze. Az elnök kijelentette, hogy a kongresszus gyors összehívásának kettős oka van. Sürgősen szükséges ugyanis a kongresszus hozzájárulása új **vetet** az **állandó ár-emelkedésnek**, amely az **Egyesült Államok népének nagy nehézségeket okoz**. Szükséges továbbá, hogy megfelelő lépéseket tegyenek a **nyugateurópai válság leltésére**. Nyugateurópa egyes országait minden pénzügyi forrása kimerült s nem képes megvásárolni az élelmiszert, fűtőanyagot, ami életbevágóan fontos ahhoz, hogy a lakosság túlélje a mostani telet. Az elnök kijelentette, hogy a rendkívüli ülészakon megfontolják a **Marshall-tervet is**.

Ugy tudják, hogy Truman elnök 642 millió dollár segélykölcsön megszavazását fogja kérni a kongresszustól Franciaország és Olaszország számára.

Truman elnök szombaton rádióbeszédet mond a kongresszus rendkívüli ülészakának egybe-hívását előidéző okokról.

Az amerikai rádió politikai hírmagyarázója november 17-re egybehívott rendkívüli kongresszusi ülészakát jelentőségét azzal emeli ki, hogy az elnök kénytelen volt az amerikai kongresszust rendkívüli ülészakra egybehívni. A legutolsó ilyen eset 1939 szeptember 11-én volt, amikor Roosevelt elnök, arra a hírre, hogy a náci hadak bevonultak Lengyelországba, azonnali hatállyal egybehívta a kongresszus rendkívüli ülészakát.

ZILLIACUS brit munkáspárti képviselő, aki nemrég érkezett vissza kelet-európai körútjáról, egy londoni sajtógyűnésként nyilatkozott **Sztálinnak a Kominformmal kapcsolatban tett kijelentéséről**. Zilliacus elmondta, hogy Sztálinnal hosszasan beszélt a Kominform megalakulásáról és Sztálin ennek folyamán többek között a következőket mondotta: **A Kominform nem jelent kitérletet a kommunista internacionálé újjáállítására**. Az internacionálé teljesítésére a maga hivatalos álláspontját a maga hivatalos álláspontjának megismertetésével, ma más a helyzet, tekintettel arra, hogy a különböző államok kommunista pártjainak megerősödése következtében köz-

ponthoz vezető vezetést már nem szükséges. Sztálin ezután kifejtette, hogy a kilenc kommunista párt belgrádi tájékoztató irodája **nem változott a Szovjetunió eddigi külpolitikáján, ennek irányvonalai: politikai és gazdasági kapcsolatok kifejlesztése valamennyi országgal**, elsősorban Nagybritanniával és az Egyesült Államokkal. Ha azonban ezek az államok nem kívánják politikai és gazdasági kapcsolataikat a Szovjetunióval megerősíteni, akkor a Szovjetunió meg tud majd lenni az ő együttműködésük nélkül is mindaddig, amíg valamennyi nemzet együttműködésének szükségességét világszerte mindenütt el nem ismerik.

MI KÉSZÜL DÉLAMERIKÁBAN

A francia rádió értesülése szerint Bolívia, Paraguay és Uruguay is csatlakozni kíván Chile-hez a Szovjetunióval való diplomáciai kapcsolatok megszakítása terén. Ezek az államok dél-amerikai kommunistaellenes blokkot szeretnének létrehozni. Perron elnök kijelentette, hogy országa közvetít a két fél között.

AZ UNO

politikai bizottságában a **kanadai kiküldött** csatlakozott a szovjet által beterjesztett „háborús uszítási” javaslat támogatásához. Javasolta, ítéljen el minden olyan propagandát, amely támadójellegű háborúra, vagy polgárháborúra ösztökélhet. — **Austin** amerikai kiküldött a

szovjet javaslat elutasítását ajánlotta, azzal az indoklással, hogy az UNO egyetlen tagja sem támogatja a háborúra uszítást. Mint mondotta, a szőlásszabadság az alapvető polgári jogok egyike. Akik Amerikában a szőlásszabadságot háborús uszításra használnák fel, nagyon hamar szembekerülnek az amerikai polgárok hatalmas tömegével és a kormány hivatalos külpolitikájával. **Az Egyesült Államok népe ugyanis békére törekszik** és politikai célja valamennyi ország politikai és területi épségének és függetlenségének biztosítása. Haiti delegátusa az ausztráliai javaslat mellett foglalt állást, majd a lengyel delegátus erőteljesen támogatta a szovjet indítványt. A vitát szombaton folytatják.

AMERIKAI TISZTEK A GÖRÖG HADSEREGBEN

A moszkvai rádió athéni jelentése szerint valamennyi görög lap beszámolt arról, hogy az amerikai kormány elfogadta Chamberlainnak, az amerikai vezérkar osztályfőnökének azt a javaslatát, hogy küldjenek Görögországba amerikai tiszteket a partizánok elleni hadműveletek vezetésére. Amerikai tisztek lesznek a görög vezérkar mellett és a századok vezérkarában. Dandárokhöz, zászlóaljokhoz és a századokhoz amerikai „összekötő tiszteket” neveznek ki, hogy közvetlenül vezessék a hadműveleteket. (MTI)

Pártay Tivadar beszéde a felhatalmazási javaslat vitájában

Az országgyűlés pénteki ülésén Nagy Imre elnök ismertette **Pajnai Ferenc képviselő levelét**, aki bejelenté, hogy a Független-ségi Pártból kilép.

Tóth László (demokrata néppárti) a viharokosultak megsegítését sürgette. Majd megkezdődött a felhatalmazási javaslat vitája.

Kállai Gyula, az MKP vezérszónoka hangoztatta, hogy pártja nem ragaszkodik a rendeleti úton való kormányzáshoz, ezt csak a mai rendkívüli viszonyok teszik szükségessé. Sürgeti, hogy a kormány a feketézök ellen a legkeményebben lépjen fel. — Hangoztatta a magyar kormányküldöttség belgrádi útjának fontosságát. Magyarország sohasem

lesz az az ék, melynek segítségével a dunai egység frontját fel lehetne darabolni. Meg kell szilárdítani a demokratikus erők együttműködését.

Acsay László a Pfeiffer-párti nevében kijelentette, hogy a magángazdaság bizonytalansága hozzájárul a gazdasági élet nehézségeihez. Helytelen volt a választások előtt rózsás képet festeni a közéletéről. A szovjet szerint ma a legszigorúbb kötött gazdálkodásra van szükség, de a nehéz idők mulásával vissza kell térni a szabad gazdálkodás szelleméhez. Pártja bizalmatlan a kormány iránt s ezért a javaslatot nem fogadja el.

Pártay Tivadar (kisgazda) hangsúlyozta, hogy a magyar parasztság, amely évszázadokon keresztül küzdött a szabadságért, a felszabadulás utáni rettenetesen nehéz helyzetben mindez propaganda nélkül fogott

hozza nemzetmentő munkájához és előteremtette a mindennapi kenyeret minden dolgozó számára. A magyar parasztság nem kíván kivételes elbánást a kormányzat részéről, csak azt kívánja, hogy mint egyenjogú állampolgárok, egyenlő elbánásban részesülhessenek. Kérte a kormányzatot, csináljon olyan gazdaságpolitikát, amely a terhek megosztását egyenletesebbé teszi. Mindenkinél meg kell látni azt, hogy a **birtokmegosztás szempontjából teljesen átalakult ország mezőgazdasági termelésének is sürgősen át kell alakulnia**. Ez azonban csak úgy érhető el, ha a kormányzat minden rendelkezésére álló erővel segítségére siet a kisparaszti gazdaságoknak. Meg kell érteni azt is — mondotta —, hogy **polgári mentalitást** párt vagyunk és radikálisan gondolkozunk és a polgári életformákhoz ragaszkodunk. Ez a körülmény azonban nem zárja ki azt, hogy ne akarjunk a nemzet jól felfogott érdekében együttműködni más feltehető pártokkal addig, amíg azok részéről jóindulat és a nép érdekei iránt való megértést tapasztalunk.

— A Kisgazda Párt a közgazdasági reformjára, az önkormányzati élet fejlesztésére, a köz ségi választások kifizetésére, az országgyűlési választások során történt igazságtalanságok jövőtételére irányuló kormányzati elhatározásokat helyesli. Ezeknek a kérdéseknek a megoldása az ország lelki megnyugvását szolgálja és lelki megbékélés nélkül nem lehet az ország dolgozóitól a hároméves terv végrehajtásához szükséges áldozatvállalást megkövetelni. Arra kéri a kormányzatot, hogy külföldről ne csak szerszámgepeket, hanem **mezőgazdasági gépeket is hozzanak az országba**. Helyesli gazdasági téren a kirovó **jóvedelemelosztási ellentételek lenyesegítését**; felhívja azonban a kormányzatot, hogy figyelmeztet arra is, hogy a **nyilvános** folyamat alkalmával tegye lehetővé a **külföldi elöljárók** elöljáróinak emelését. Pártja helyesli a kormányzatot, hogy a **törekvés**, hogy az újjonnan keletkezett nagyvagyonyok eredetét vizsgálják meg. — Ebben a tekintetben a legmegszébbem intézkedéseket támogatja. **A korrupció letörése** érdekében kéri a kivitelt és behozatali engedélyek nyilvánosságát hozatalát. A javaslatot a maga és pártja nevében elfogadja.

Ries István igazságügyminiszter törvényjavaslatot terjesztett be a rendelettel való kormányzásra adandó felhatalmazásról. Legközelebbi ülés kedden lesz.

A Szociáldemokrata Párt vezetősége csütörtök délután 4 órától éjszaka egy óráig tartó ülésén a szombati délután kezdődő országos pártválasztmányi ülés napirendi anyagának összeállításával foglalkozott.



„MUSZ“ BÁL ma este 9 órakor az Arany Bikában. Vidám kabaré műsor! SERESS-JAZZ!

Kiskereskedő nagygyűlés

vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Csokonai Színházban.
Beszélnek: Antos István pénzügyi államtitkár,
Komnenov Pál a kiskereskedők országgyűlési képviselője
és több országos szakmai érdekképviseleti vezető.

Musz vagon burgonya már itt lesz a jövő héten

A város engedélyt kapott 40 vagon burgonya leszállítására. A közlekedési igazgatóság vezetője, Kántor László tárgyalásokat folytatott a szállítási módjairól. 10 vagon a Konzumtól, további 10-et pedig a MOSZK-tól már a jövő héten átvész a város és piacra viszi.

FELEMELTÉK DEBRECEN FAKONTINGENSÉT

Az Anyag- és Árhivatal Debrecen faellátására 1440 vagon fára

adott kintalást a városnak. Most Kántor Lászlónak, a közlekedési igazgatóság vezetőjének budapesti tárgyalásai során sikerült a kintalást 1800 vagon fára felelni.

200 mázsa napralorgótelefaj biztosított a város közlekedési igazgatóság vezetője, Kántor László, a közlekedési igazgatóság vezetője. Egy nyírabranyai olajmalomból kapja meg a város az olajmennyiséget.

Befalazott értékeket keres a rendőrség a Nagyváradi utcában

A debreceni rendőrség feljelentést tett Friedmann Imréné Szepességi utca 12. sz. alatti lakos egy debreceni lakos ellen, akire 1944-ben hatalmas értékeket bízott rá. A mintegy 50.000 forint értékű ruhanemű, ékszer és más

értékeket az illető tudomása szerint egyik Nagyváradi-utcai ház mellékhelyiségében befalaztatta és azok most is ott vannak. A rendőrség megindította a nyomozást a befalazott kincs kézrekerésére.

Tanúvallomások és izgalmas szembesítés a MAV Ellátócsoport vezetőinek bűnperében

A debreceni törvényszék dr. Farkas Aladar elnöke alatt működő büntetőtanácsa penitenciariumi elnöksége mellett a MAV ellátócsoport vezetőinek hivatali sikasztási bűnügyében, Erdői Arva Andrást és a többiek, Soós Albert, Vékás Lajos, Ács Károly elismerik, hogy a bűnyelv elutasítása és az ártatlanság végrehajtása ügyében úgy az irrodában, mint Erdői Arva Andrást lakásán is többször tanácskoztak. — Soós megjegyzi, hogy Erdői Arva Andrást nem mond igazat, amikor azt állítja, hogy a Vékással való közös utazás után Szolnokról visszatért Debrecenbe, mert felment Pestre és repülőgépen tért vissza Debrecenbe.

többször együtt volt különböző éttermekben, amikor a B-lista-bizottság Debrecenben volt, sokszor vacsoráztak együtt a B-lista-bizottság tagjaival és akkor Soós többször odakerült és velük borozott. — Izgalmas szembesítés során a vádlottak sorra a szemébe mondják, hogy más alkalommal is, 5-6 esetben együtt mulattak Lantos üzletigazgatóval és a vádlottakkal, inkább italoztak, mint vacsoráztak. — Lantos ezt mondja a szembesítés során: Tényleg veled voltam, behívtak magukhoz és demokratikus világban élünk, nem utasítottam vissza a pár pohár bort, amit megittam.

Ezután a tanúk kihallgatását kezdte meg a bíróság. Az első tanú Gosztályi Jenő MAV üzletigazgató. Az ellátócsoportot most már megszűntek, abban az időben az ellenőrzést Lantos Pál helyettes üzletigazgató és a szakszervezetek kellett volna végezni; az irányítás a MAV üzletigazgató hatáskörébe tartozott. Tudja, hogy történt vizsgálat, rovatcsolás, de nem szakértők végezték azt. A MAV bizalmiak és a szakszervezet kérte Soósnak az ellátási csoport élére való állítását. Elismerte, hogy kapott a csoporttól, illetve Soóstól 50-60 kiló lisztet, de az árát kifizette.

Elnök: Ön, aki tudta, mi fizetést kap Soós és akinek az ellenőrzés lett volna a kötelessége, nem tűnt fel Soós szokatlan nagy költekezése és hogy mindig ő fizette a számpengőseket? — Nem tűnt fel — mondotta Lantos —, azt hittem hazuról is kap pénzt...

Tauzer György MAV intéző, a Kisállomás főnöke az Ács-féle burgonya lemorogtatásáról tesz vallomást; majd Mihály Márton kereskedőt hallgatták ki, aki az adott cukrot és hagymát megvette. Azt állítja, hogy a cukor árát Erdői Arva Andrástól kapta át, aki nem adott nyugtát. A hagymát bizományba vette át és annak árát részletekben kifizette Soósnak és Ácsnak, nyugtát nem kapott. Egy alkalommal a hagyma törlesztése fejében 500 forintot kért tőle Soós Lantos üzletigazgató részére. Elnök: Ez sincs sehol sem könyvvel...

Akárhová nyúlunk, valamit mindig felkapad... Majd Volth Gy. felügyelő, szakszervezeti titkár tett vallomást. Neki Zsigray György jelentette, hogy gyanús dolgokat észlel az ellátási csoportnál és kérte a vizsgálat megindítását a szamosztály részéről. Szerinte egy mocsár volt az ellátási csoport, itt a kisenberek kifosztották 14 ezer forint erejéig. Az előző vizsgálatok, ellenőrzés inkább csak formai volt.

A törvényszék ezután kihallgatta Volentik Sándorot, Tóth Bélát, Zsigray Györgyöt és még több tanút, majd Götz Jenő könyvszakértő terjesztette elő jelentését. A megállapított hiány közel 20 ezer forint, kiderült, hogy a marháhus árából, amit a tagok befizettek, egyenlítették ki a „Gluánybáró” működévé szin-

ter. Antos István pénzügyi államtitkár ma Debrecenbe érkezik és két napot itt tölt. Az államtitkár ma, szombaton délután 4 órakor előadást tart az Arany Bikában a gazdasági és pénzügyi helyzetéről.

Az államtitkár vasárnap délelőtt részt vesz a KISOSZ gyűlésén, mely délelőtt 11 órai kezdettel lesz a Csokonai Színházban. Itt is felszólal és az időszerű kereskedői problémákról nyilatkozik. A gyűlésen beszédet mond Komnenov Pál elnök is. Az áruelosztás új módjáról, a kiskereskedői érdekvédelmi szervekről, adóközfizetési kérdésekről lesz szó.

Rics István igazságügyminiszter kijelentette, hogy a munkásbíróságok legközelebb november első felében megkezdik munkájukat a drágaság lefértésére.

bázi előadás több ezer forintos ráfizetését és ezzel az összeggel ma is tartoznak a Jövőtől Hivatalnak.

Dr. Kristóf János államügyész egykoros vádbeszédben kérte a vádlottak példás megbüntetését. Pótlólag újabb vádat emelt Erdői Arva Andrást ellen sikasztás miatt, a cukor árának elikkasztása miatt. — Ezután a védők, dr. Aozai Jenő, dr. Pényes Jenő és dr. Nyíri László ügyvédek mondták el a védőbeszédeket.

Utána az elnök közölte, hogy az ítéletet ma, szombaton délután 12 órakor hirdeti ki a törvényszék.

Megjegyzés

A vármegyei közgyűlésről három párt képviselői kivonultak, mert a főispán nem rendelte el a titkos szavazást az alispáni jelentés elfogadása vagy el nem fogadása felett. Az utóbbi természetesen egyet jelentett volna a bizalmatlanság megszavazásával. Nem volt helyes a pártoknak ez a kivonulása, hiszen, végeredményben nem lehet elintézi kérdéseket és tisztázni helyzeteket, ha elhagyjuk a porondot. Tiszteletreméltó az az álláspont, amit a Kiszгада Párt tagjai foglaltak el a titkos szavazás elve mellett azonban mégis helyesebb lett volna, ha már másként nem is ment a dolog, nyílt szavazással is kifejezésre juttatni az alispáni jelentés feletti véleményét. Mert így végeredményben továbbra is tisztázatlan helyzet maradt.

A pártok hírei

A Független Kiszгада Pártnál tegnap helyi vezetők közreműködésével teadélután rendezett a nádudvari női tagozat igen figyelemreméltó, szép sikerrel. A kedves, műsoros délután teljes bevételét használt hadifogyók melege ruhásművel való felszerelésére fordítják.

Demokratia Néppárt közli, hogy mindaddig, amíg az új helyiségébe költözhet gyűléseket nem tart. Így tehát a vasárnapi (okt. 26.) beszámolója is elmarad. Ettől függetlenül az ügyeket továbbra is Szent Anna u. 19. sz. alatt a hivatalos órák alatt d. e. 10-től délután 4-ig intézik. Esetleges panaszokat kedden és pénteken délután 3-4 óra között szíveskedjenek lehozni írásban röviden összefoglalni, hogy képviselőnknek átadják. Ez alkalommal jogi tájékoztatást is adunk. Vezetőség.

Antos államtitkár Debrecenben

Vasárnap KISOSZ-gyűlés
Dr. Antos István pénzügyi államtitkár ma Debrecenbe érkezik és két napot itt tölt. Az államtitkár ma, szombaton délután 4 órakor előadást tart az Arany Bikában a gazdasági és pénzügyi helyzetéről.

Az államtitkár vasárnap délelőtt részt vesz a KISOSZ gyűlésén, mely délelőtt 11 órai kezdettel lesz a Csokonai Színházban. Itt is felszólal és az időszerű kereskedői problémákról nyilatkozik. A gyűlésen beszédet mond Komnenov Pál elnök is. Az áruelosztás új módjáról, a kiskereskedői érdekvédelmi szervekről, adóközfizetési kérdésekről lesz szó.

Rics István igazságügyminiszter kijelentette, hogy a munkásbíróságok legközelebb november első felében megkezdik munkájukat a drágaság lefértésére.

APOLLO MOZI

Debrecenben a Szórá! A színen kimondható amerikai vígjáték: Inádlak, de elvölök. Főszereplők: Merle Oberon és Melvyn Douglas. Lubich nagy sikerű rendezése.
Előadások: fél 8, fél 7, fél 9-kor vasárnap de. 11, és du fél 3-kor
Telefon: 194.

METEOR MOZGO

Szombat, vasárnap, hétfő
Ujfély s. szombat kore. Kabos Gyula, Zilahy Irén, Ajtay Andor kecsigató magyar vígjátéka. Híradék.
Előadások: hétfőnap fél 4, fél 6, fél 8, vasárnap fél 2, fél 4, fél 6, fél 8-kor

Vígyszínház

Debrecenben először a legizgalmasabb háborús film:
Az ezerarcú hős

A szabadságharcot himnuszal! A lengyelek hősi harca a németek ellen! Kémek és partizánok ádáz küzdelmei!
Előadások: 4, 6, 8 órakor.

Mi történt a „Tosca” kulisszái mögött?

A napokban jóindulatú és részben a közönség, részben a színháztagjainak — akiknek kegyelme van szó — érdekében írott cikkben mutattunk rá olyan jelenségekre, melyek károsan befolyásolják a debreceni színház eredményes működését. Sajnos, ezek a jelenségek azóta sem tiltak el, sőt a „Tosca” csütörtök délutáni és est előadásán színeborányban robbantak ki.

FÜTYÜL A NÉZŐTER

Csütörtökön délután — a premier után egy nappal — tartották meg a „Tosca” opera „főpróbáját”, amit eredetileg kedden délután hirdettek, de a zenekar aznap hangversenye miatt ez eltolódott. Az előadást oltó helyiségekkel tartották, a közönség azonban így is „részletelt”. Egészen utolsó pillanatig bizonytalan volt a csütörtök délutáni előadás kezdési ideje. Így sokan már 3 órakor beültek a nézőtérre. Ott megtudták, hogy hivatalosan fél 4 a kezdés. A függöny azonban még jóval fél 4 után sem gördült fel. Jelenek az érők voltak, csak ezután nem a színpadon, hanem a kulisszái mögött. A szereplők ugyanis addig nem kezdték meg az előadást, míg a fellépési díjukat nem kapták meg. Izgalmas futkosás kezdődött a pénzről. Egy negyed ótkor végre felgördült a függöny és bemondták, hogy a főszereplő Szilvassy Margit és Garay helyett Hajdu Péter és Vera Violela veszi át szerepüket. A várakozás miatt anélkül is ideges közönség barságy fűtykoncerttel felelt a bejelentésre, kőtört a botrány, amit csak néhánz sikerült lecsillapítani. Ezután kezdetét vette az előadás, mely azonban részben a „beugrások” miatt, másrészt mert a kézi kezdés folytán egész sereg részletet kihagytak, természetesen sok kíváncsi látót hagyott maga után.

Inkább ne adjon az igazgató operát — mondta az egyik elkecseregett néző, — minthogy ilyen inzulituskor teszi ki a közönséget. Ha nem látam volna soha a darabot, ebből az előadásból soha sem tudnám megállapítani, mi a celeklénye. Nyugodtan állíthatom, hogy az ilyen előadás, mint a csütörtök délutáni „Tosca” volt: arculesapása a publikumnak és alkalmas arra, hogy a debreceni társul derék, tehetséges művészeinek kemény munkáját, mely a színház megszervezettségére irányul, teljesen lerontsa.

Az esti előadással kapcsolatban ugyancsak sorozatos panasz hangzott el a kézi kezdés miatt. Itt is az történt, hogy a szereplők addig nem léptek színpadra, amíg pénzüket meg nem kapták. Háromnegyed órai késéssel végre felgördült a függöny és este a rendezés szereposztásában játszották el a „Tosca”-t.

A KULTURATANÁCSNOK A KULTURBORTÁNYRÓL
A tőpöntékről dr. Asztalos Sándor kulturatanácsnok a következőket mondta:
— A színházban kétségtelen, hogy botrány volt kiderőben. Tököletesen meg tudom érteni azoknak a jogos felháborodásait, akik a nézőterben füve kénytelenek voltak olyan dolgokat elszívni, amilyeneket általában a közönségnél — amilyik véleményem sze-

rint a színháznak fenntartója — nem szokás elkövetni.

Kétségtelen az hogy bizonyos, az előadásban bekövetkezett, sokszor értelemszerű hibákért, a helyi szereplők próvánélküli kiállításáért és a játékban tanúsított bizonytalanságért az előadást előkészítő rendezőt és nem utolsósorban magát a színházigazgatót is bizonyos felelősség terhel. Kétségtelen viszont az is, hogy a botránynak egészen más okai voltak. Az előadás megkezdését késleltető vita így nem is a vendégművészek és az igazgató között volt elsősorban, hanem a közvetítő hangversenyrendezőiroda képviselői és a színház között folyt le. A szerződés értelmében a követelések jogosaak voltak, viszont azt tapasztalhatból mondatom, hogy a szerződés anyagi feltételeit az igazgató előzetes figyelemzetésén ellenére sem értékelte ki reálisán.

Részünkről szinté sajnálattal kommentáljuk az eseményeket. Az a közönség, mely beépőjegyvel és adóktérivel, amiből a 300 forint évi szubvenció; kapja a debreceni színház, járul hozzá a színház kultúra fejlődéséhez: nem ezt érdemli. És nem ezt érdemlik azok a kitűnő művészek, a Csokonai Színház tagjai sem, akik komoly munkával igyekeznek a színház művészi hitelét biztosítani. A színesek kegyere és színházi kultúránk érdekében egyaránt fel kell emelnünk szavunkat az olyan irányítási hibák ellen, melyek a mostani kulturbotrányhoz is vezettek. Az igazgatóknak közvetlen összeköttetése van Dálnoky Viktoron keresztül az Operaházzal, miért kellett akkor egy hangversenyrendezőirodát igénybe vennie? Miért nem vett reálisán számítás és inkább egy este játszotta volna a „Tosca”-t, de akkor olyan körülmények között, hogy az maradandó élményt, ne pedig bosszandó jelentést a nézőnek. Ugyanazokat az organizációs hibákat, amiket a „Tosca” előadása körül lezajlott események visszatükröztek, látjuk a színház egész menetében. Olyan hírek látnak napvilágot, hogy a jelenlegi bevételek mellett — a jó színházmenet ellenére — a szubvenciók segítségével sem képes a színház részjét fedezni.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

Csokonai Színház
Szombat: Vidám kísértet. Bértszün. Szélv. béri.

Kamara Színház
Szombat: Hókuszpókusz.
Vasárnap: Hókuszpókusz.

Hókuszpókusz
Kurt Götz: Hókuszpókusz cseppadi produkcióját Karinty Frigyes fordításában látnak a Kamara Színházban. Ez alkalommal is mestelen tartják ének az iróval egyetértően a görbétükről, s a színelmére a szab pontosság fordításán világszerte érik Karinty színelmére. A Kamara Színház együttese sajnos nem tudta teljes kérté vinni azt a kitűnő színvonalú művet, mely aktuális témáról: színház, színházpártó, színelmére, darab és színházpártó. Az események fordulatok teszik érdekesebbé. Az együttesben Mesterházi Miklós Klári Invenziós játéka, valamint Inke László elhírt és művészi eszközökkel formált alakítás. Rendkívül szíveskedjenek a nagy, és védő jó paragrafuszátja Solti Bérel és Kertész Sándor színelmére. A színházpártó: Thuróczy Gyula. A Kamara Színház és Községi Gyűlési igazgatók több színelmére sikerrel látnak.

Vasúti arcképes igazolvány képek
HORVÁTH, Simonffy utca 1. b.

Ma házi disznótoros vacsora • Gombosban Káldy Zsiga étkezel.

5000 liter benzin és 5000 kg. petróleum Debrecennek

A város tegnap 5000 liter benzint és 5000 kg. petróleumra szóló kiutalást kapott. Főleg a petróleum-kiutalás kelthet örömet, mert ezzel a mennyiséggel a város hatáson van felül a küzdelmet a petróleum-spekuláció és a petróleum feketézők

ellen. A városhoz is eljutott a híre, hogy egy kg lisztért adnak cserébe egy liter petróleumot; máshol feketén 5-6 forintért lehet kapni egy liter petróleumot. A petróleum szétosztását a közéletmezesi ügyosztály fogja végzni.

Debrecenben létesítsenek szövögyárat az angol import gépekkel

Magyarország az angol áru-közlés keretében szövögyári gépiherendésekhez jut. Most folynak a tárgyalások a gyártás-felszerelés felhasználásával létesítendő gyár helyének kijelöléséről. Székesfehérvár jelentkeztet már.

A debreceni munkanélküliség enyhítésére feltétlen szükség volna arra, hogy az új szövögyárat Debrecenben állítsák fel. — A szövögyárban a munkanélküli probléma legnehezebb részét, a női munkások elhelyezését le-

hetne megoldani. Az építés- és közmunkügyi minisztériumban Hunyadi Béla közmunkafelügyelő már megkezdte a tárgyalásokat a szövögyár Debrecenbe telepítéséről. Lakatos államtitkárnál is kihallgatáson jelent meg és előadta Debrecen kérését és megindokolta, a megfelelő mértékben iparosított Dunántúli helyett a gyárpariban szeszény Debrecenben kellene felállítani az új szövögyárat.

Az esti pesti gyorshoz lesz villamos

A város eredményes tárgyalásokat folytatott a HÉV-vel, hogy mint eddig, az esti pesti gyorsvonalat érkezése után indítson a Nagyvállomás felől villamosjáratot az utazóközönségnek a városba szállítására. Így ezután a villamosjáratok csökkentése ellenére is lesz az esti gyorsvonalhoz villamoscsatlakozás.

A tárgyalásokon a HÉV beleegyezett abba is, hogy a legnagyobb lakóterületű kertészek a Csapókeri lakosainak érdekében a Csapó-utcai mellékvonalon járó kocsik ugyanaddig közlekedjenek, mint a fővonalon járók.

Nagy tetőtűz Budapesten

Budapesten esztörtéknél nagyobb tűz támadt a Miksa utcában, kigyulladt a Miksa utca 15. számú ház teteje. Több kerület tűzoltósága vonult ki és nagy erővel látott az oltáshoz. Több lakó a padlásokon tarokkolt, amikor a tűz támadt, ezek kisebb sérülések árán megmenekültek. A tűz keltetőjének oka ismeretlen. A ház nagy.

Mountbatten Fülöp gépkocsis balesete

London, okt. 23. Mountbatten Fülöp hadnagy, Erzsébet trónörökös nővére szívdaganat miatt a múlt héten meghalt. A halál oka a gépkocsis baleset volt, amely a múlt héten történt a londoni árokba fordult. Mountbatten hadnagy, aki maga vezette a kocsit, térdén kisebb zúzódásokat szenvedett, a kocsit azonban eseménytelenül megforgáldott.

A károsult lehúzza a tolvaj lábáról cipőjét a Piac-utcán

A Piac utcán tegnap a délelőtti órákban nagy csődöt keltett két hevesen vitázó nő közül. A vita végén egyik nő hírtelen mozdulatlan feldőlt a másikra, lerántotta lábáról a cipőjét, majd kétszer hatalmasan képen teremtette.

Kiderült, hogy Sámsoni Sándorné Kassa-uti lakos a Szent Anna utcáról kifordulva felismerte Hajmácska Róza 19 éves lány, Erzsébet-utcai lakos lábán cipőjét, amit a múlt héten loptak el lakásáról. Neki támadt a meglepett tolvajnak, lerántotta lábáról cipőjét, majd kétszer hatalmasan képen teremtette.

— Nesze, te hazontalan... Igy lopjál tőlem máskor is.

Akkor nagy tömeg vette körül őket, readór jelent meg a helyszínen, aki természetesen bekísérte Hajmácska Rózát, A károsult

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

MEGNYILTI MEGNYILTI Danzinger Győző szücsmester szalonja. PIAC-UTCA 40. Hangya ajtó.

H I R E K

TERVEL TERMEJJI

— Várható időjárás: Mérsékelt keleti, délkeleti szél, felhősebb, ködösebb idő, néhány helyen kisebb eső. Éjszakai fagyok. A napali hőmérséklet alig változik.

— **Ügyeletes gyógyszerárak:** „Reménység” Csapó 22. „Mátyás király” Vámospércsi út 16. sz.

Hajmácska Róza: 6.40; Reggeli zene: 7; Hírek: 7.20; Áttekintési közlemények: 7.45; Reggeli zene: 8; A múltból szól: 8.15; Operatársulatok: 9; Vasúti zenekar: 10; Hírek: 12; Hírek: 12.15; Honnag van pénz: Budapest nyitásközlése: 12.30; Agh Magda zongorázik: 13.15; Művészi: 13.30; Megi operatársulatok: 14; Hírek: 14.10; Harmadéves a szövetség: 14.30; Cigányzene: 15.15; Tars-béni: 15.30; Posti képek: 15.55; Műsorismertető: 16; Ország zene: 16.30; Gyermekzene: 17; Hírek: 17.10; Vöröskereszt közl.: 17.15; Faturádió: 17.30; A torzadalmi hatások: 18; Könyvtársulatok műsora: 18.20; Az 100 szöveg: 19; Radiózene: 20; Hírek: 20.20; Vidám zenei hetvégi: 21; Hangos népi híradó: 21.50; Hírek: 22.25; Bolgár sz. 22.55; Erre táncol: Budapest: 23.15; Az asszony és a húsvé, Madárjáték: 24; Hírek: 24.10; 17: Ország zene: 18; Hírek: 18.00; Notaszóval: 18.20; Bolgár antológia: 18.40; Operatársulatok: 20.30; Radiószínhely: 21; Hírek: 21.15; Tanczene: 22.15; Északi hangulatok.

— Vasárnapi ismétléseket a ref. templomokban. Nagytemplom 8 ó dr. Kálmár L., 10 ó Uray S., ág. dr. Kálmár L. Kistemplom 9 ó csak úrv. osztás, ág. Szentes L. fél 12 ó dr. Ferenczy K., 4 ó Barabás M. Kossuth u. templom 10 ó pr. Harsányi P., ág. Baja M., 4 ó vallásos ünnepély: Czeglédi S. Károlyi G. téri templom 9 ó Berényi J., 4 ó Fehér A. Iszópály 10 ó pr. D. dr. Kállay K., ág. dr. Farkas P. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., 3 ó Kürthy K. Homokkeri templom 10 ó pr. Kovács J., ág. Pál A. 5 ó Pál A. Nyhástelepi templom 10 ó pr. Sipos K., ág. Ármós Zs., 3 ó Szabó L. Csapókeri templom 10 ó pr. Zségi G., ág. Danesházy S., 3 ó Mihó M. Kerekestelepi templom 10 ó Mészáros J., 3 ó Heszler L. Egyetemi templom 11 ó pr. Konez, ág. Török. Kikérek: Konez és Török. Augusztus szentábrán 14.10 ó Török. Nyulási áll. Isk. 10 ó Vitéz S. Tégláskerti áll. Isk. 10 ó pr. és úrv. oszt. Zsiros J. Szegényház 8 ó úrv. oszt. Kálmán L., 4 ó evangélikus. Rákosi tel. gyűl. h. 9 ó úrv. oszt. Kálmán I. Széchenyi kert 3 ó Uray S. Wollaffka 2. olvasókör 3 ó Pál A. Fogház 14.11 ó Kántor József. Szoboszlói út 3 ó Zsiros I. — Taanyai Istentiszteletek: Rbes 11 ó Szabó E. Pallag 10 ó Erdel K. Szükségadásoknál fél 3 ó evangélikus. Újfalut út 2 ó Sipos K. Nagyhágyas 10 ó, Cuel 3 ó Kiss A. Macs 10 ó, Kismacs 3 ó Nagy S. Kunpálalma 11 ó dr. Rápolyi A. — Csermekistiszteletek: Iszópály fél 9 ó dr. Farkas P. Téglásk. rt 9 ó Zsiros I. Nagyttemplom 9 ó Fehér A. Egyetemi templom fél 9 ó Konez. Árpádtéri templom 3 ó Kürthy K.

— Urveszori előkészítő Istentisztelet lesz az Egyetemi templomban ma délután 4 órakor.

— Szentmisék sorrendje a Szent Anna főpályán templomban a f. hó 26-án, vasárnap. 14.7. 7. 8. 9. fél 12 és fél 1 órakor kismisék. Tíz órakor az ünnepi nagy misét segédlettel Molnár János prépost-pályán mondja. Más közben a szentbeszédet dr. Pálmai József egyházmegyei főpályai titkár tartja. Délután 5 órakor rózsafüzérátvitel szentbeszédrel. — A Homokkeri Szentmisét Viktor, a Töcskeriben Sófaly Márton, a fogházban dr. Medgyess József mondának szentmisét.

— Evangélikus Istentiszteletek. Délelőtt 10 órakor a templomban, 11 órakor a Tüdőszanatóriumban, délután 3 órakor a vagongyári áll. iskolában, este 5 órakor a templomban, délelőtt 10 órakor Hajmácska Róza szücsmester szalonján lesz evangélikus Istentisztelet.

— A baptista gyülekezet (Csapános u. 23.) istentisztelet. Vasárnap 9 ó imádkoztat, 10 ó istentisztelet. 11 ó vasárnapi iskola

bibliaóra, délután 5 ó istentisztelet. Szerdán 5 órakor bibliaóra. Pénteken 5 órakor összejövetel tagok részére.

— Feregő Sándor, az Országos Gyógyszerész Egyesület ügyvezető igazgatója vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Flarista gimnázium rajztermében előadást tart az orvosok, gyógyszerészek, szülésznek, valamint az érdeklődő közönség számára a külföldön már használatos, de Magyarországon még ismeretlen új gyógyszerekről és a zürichi nemzetközi kongresszuson szerzett tapasztalatról.

— Még mindig készül a javadalmi hivatalról szóló városi szabályrendelet kormányhatósági jóváhagyására. Az elmúlt év december 14-én fogadta el a városi törvényhatósági bizottság a javadalmi hivatal felállításáról szóló szabályrendeletet. A városnak a mai körülmények között legjelentősebb bevételeit a fogyasztási adót, a vigalmi adót és a helypénzeket beszedő és kezelő javadalmi hivatal létesítéséről szóló szabályrendelet a kormányhatósági jóváhagyás elnyerése végett felterjesztették a belügyminiszterhez.

Azóta sem érkezett semmi válasz, ami pedig hátrányos a városra, mert a fontos hivatal teljes szervezetét nem építheti ki.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— 16 éves vádlott a népbíróság előtt. A debreceni népbíróság ötös tanácsa most tárgyalta Kovács József 16 éves volt tanuló, jelenleg vasúti alkalmazott bünyűjét, akit hitfeleket elleni igazgatással vádolt a népbíróság.

A vád szerint a hazatért zsidósággal kapcsolatban írt kis „tanulmány” és ebben igazgatót a zsidóság ellen. A népbíróság 15 napi fogsárra ítélte. Kovács fellebbezett az ítélet ellen.

— A Magyar Paritárbárdok Szövetsége debreceni helyi csoportja október 26-án, vasárnap délelőtt 11 órakor a Déli Múzeum dísztermében tartja alakuló közgyűlését.

— Kairói jelentés szerint az utolsó 24 órában 243 kolera haláleset fordult elő. Az UNO által létesített nemzetközi egészségügyi szervezet 750 ezer ember számára küldött újabban Newyorkból oltóanyagot Kairóba.

— Simal gyorsítottakban Állandó beiratkozás Piac u. 73. Államvizsga. Vasutkezdemény.

KALAP Újdonságok FRANK Arany Bika

— A Belgrádban folyó magyar-jugoszláv tárgyalások folyamata megállapodtak abban, hogy Jugoszlávia 100 vagon szilvát, 40 tonna szardíniát, továbbá macedon dobányt szállít Magyarországnak.

— Az ezévi orvosi Nobel díjat a washingtoni egyetem cseh származású két tudosa Carl Corly és Gerty Corly és a buenos airesi Houssai kapta.

— Kiskereskedők! Vasárnap nagygyűlés a Csokonai Színházban 11 órakor! A nagy érdeklődésre és a pontos kezdésre való tekintettel kérjük a helyek elfoglalását 11-re.

— JO ALLAST AKAR? Tanuljon gépirászt gyorsírást dr. Nemesyné gyorsíróiskolájában Piac 58. Lincium-házban.

— A Debreceni Törökös D. I. kör vasárnap délután 6 órai kezdettel az Ipartestület dísztermében, melyre ezúton hívja meg tagjait és az érdeklődőket. Belépőjegy nincs.

— Magyar geológust hívott meg Törökország olajkutatóra. Több amerikai olajtársaság 2 éves szerződést kötött Törökországgal kőolajkutatóra. A kutatók vezetésére Lóczy Lajos professzort, a világhírű magyar tudóst hívták meg Törökországra.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcskvasnak adják a palagi vonal mellékvágányain lévő villamosrosokat. A város és a HÉV egy kedvező helyi ajánlatot kapott: 25.000 forintot ígérték a bombázások és a harcok során elpusztult villamosokért, áramfejlesztő gépek stb. vasanyagért.

— Öcs

